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Δελτίο Τύπου 
 

Επίσκεψη Ευ. Τουρνά στη Λαμία - Σύσκεψη για την επιχειρησιακή 
ετοιμότητα ΠΣ στο πλαίσιο της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου 

 

Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2023 
 
Επίσκεψη στη Λαμία πραγματοποίησε σήμερα ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, ο οποίος προήδρευσε σύσκεψης στο 
πλαίσιο της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου, με αντικείμενο την αποτελεσματικότερη 
πυροπροστασία της περιοχής. 

 
Στη σύσκεψη παρευρέθη ο Αντιπεριφερειάρχης Ηλίας Σανίδας, ενώ συμμετείχαν 

ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας με έδρα τη Λαμία, 
Υποστράτηγος Ευάγγελος Φαλάρας, οι Περιφερειακοί Διοικητές Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας, Αρχιπύραρχος Σίμος Αποστόλου και 
Αρχιπύραρχος Νικόλαος Μητσιογιάννης, όλοι οι  Διοικητές των Διοικήσεων 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομών Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας, καθώς και ο Γενικός 
Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής, επικεφαλής της ΓΕΠΑΔ Στερεάς Ελλάδας, 
Ταξίαρχος Γιώργος Καραχάλιος. 

 
Στο πλαίσιο της σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε στο κτίριο της 

Αντιπεριφέρειας, διαπιστώθηκαν το αξιόμαχο των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και ο 
υψηλός βαθμός της επιχειρησιακής τους ετοιμότητας.  

 
Μιλώντας κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, ο Ευάγγελος Τουρνάς ευχαρίστησε το 

Πυροσβεστικό Σώμα για το σπουδαίο έργο που επιτελεί με αφοσίωση και 
αυταπάρνηση, ενώ στάθηκε ιδιαίτερα στη σημασία της συνεργασίας και του 
συντονισμού όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και φορέων, τονίζοντας ότι είναι το 
«κλειδί» για ουσιαστικά αποτελέσματα. 

 
Μετά το πέρας των εργασιών της σύσκεψης, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της 7ης ΕΜΑΚ και της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας, όπου συνομίλησε με στελέχη του 
Πυροσβεστικού Σώματος και ενημερώθηκε διεξοδικά για υπηρεσιακά ζητήματα.  

 
Ακολούθως, ο κ. Τουρνάς επισκέφθηκε τη νέα έδρα της 4ης Ειδικής Μονάδας 

Δασικών Επιχειρήσεων (ΕΜΟΔΕ) στο Μοσχοχώρι, όπου είχε την ευκαιρία να δει από 
κοντά την εξέλιξη των έργων για την αναβάθμιση της κτιριακής υποδομής που στεγάζει 
τη νεοσύστατη υπηρεσία, με στόχο να καλυφθούν πλήρως οι ανάγκες της. 
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